

王强检查高速徐州东出入口疫情防控工作时强调

严防死守 把牢疫情输入前沿关口

2月4日上午,市委常委、经开区党工委书记王强来到高速徐州东出入口检查指导疫情防控工作,向坚守岗位的住建、公安、交通、医护等工作人员表示慰问,现场指导加强交通运输领域防输入、防扩散任务。他强调,未来一段时间,是疫情防控关键期,也是春运返程高峰期。希望大家继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的优良作风,严格落实疫情防控要求,守住关键环节、落实各方责任,群策群力、众志成城,紧紧把牢阻断传染源的第一道防线。相关领导张军、谢进才等参加。

高速徐州东出入口,往来车辆川流不息,执勤人员正忙着对每一辆进出的车辆进行检查。出示证件、登记信息、测量体温……每一道程序都在紧张、高效进行,通过检查的车辆随即驶离。王强在现场认真查看过往人员、车辆检查登记记录,详细了解防控措施落实、疫情排查、防护设施、值班轮岗、后勤保障等,看望慰问奋战在疫情防控一线的工作人员,感谢大家的辛勤



付出,鼓励大家共同努力打赢这场疫情防控阻击战,并再三叮嘱他们要注意防寒保暖和自我防护。他指出,当前,高速路出入口是排查疫情、控制疫情的重

要环节,要严格做好人员登记检查、体温监测等,全面落实交通车辆、人员、工具消毒,切实把工作做得细而又细实而又实,牢牢守住防范疫情输入性风险的“前

沿关口”。王强在检查时强调,防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情,事关人民群众健康,事关社会大局稳定。今后一段时期,疫情防控

关键期与返程高峰期叠加,疫情防控与运输保障任务十分繁重。经开区作为中心城市东部交通要道的“守门员”,要以对党和人民高度认真负责的态度,全力以赴、科学有效地做好疫情防控。要始终坚持底线思维,切实提高政治站位,把困难估计得更充分,把措施准备得更科学更精准更细致,全面强化责任意识、风险意识和担当意识,从“源头”上杜绝疫情进入,坚决遏制疫情蔓延,全力保障人民群众生命安全。要提前做好谋划、统筹布局,绷紧弦、拉满弓,打起十二分精神,做好应对更大防控压力的周密准备,把各项举措严格落实到位。要切实提高一线工作人员自我保护意识和能力,保障好高速徐州东出入口防控急需的医护力量和防护服、口罩等物资保障供应,科学合理安排执勤工作,确保以最好投入疫情防控。各相关部门要在严格落实防控举措的基础上,不断完善与高速徐州东出入口的协同防控机制,进一步提高联防联控能力和水平。

防控就是责任 关键时刻经受考验

组织人事部深入疫情防控一线跟踪问效

为贯彻落实市委组织部和经开区党工委关于“组织部门要把打赢疫情防控阻击战作为当前最重大的政治任务”的要求,组织人事部紧密结合部门职能职责,用心谋划《关于在打赢疫情防控阻击战中积极主动履职有效发挥作用的实施方案》,并成立组织人事部疫情防控领导小组,就扎实做好疫情防控工作进行细化分工、明确责任,为打赢疫情防控阻击战提供了坚强的组织保障。

2月4日上午,组织人事部按照市委组织部和党工委提出的“要把干部防疫期间的表现作为政治体检的重要内容、识别评价干部的重要依据”等部署要求,深入镇(街)党政干部抗疫一线和各疫情防控小组了解组织作用发挥情况。分为3个小组,采用“四不两直”方式到各镇(街)、部分村(社区)等重点区域进行摸排。从检查中发现,各镇(街)都按照上级和党工委部署要求,迅速行动起来。大庙街道党委认真贯彻党工委工作部署,对疫情工作严防死守,压实每一位领导班子成员责任;大黄山街道党委严格执行“三防四早四包”各项措施,调动广大党员干部抗疫积极性、主动性;东环街道党委充分调动领导班子整体积极性,较真碰硬、敢抓敢管,凝聚合力;金山桥街道党委发挥“四位一体”(部署落实到位、摸排信息到位、实际管控到位、宣传发动到位)群防群控“硬核”作用;金龙湖街道党委克服商业小区多、流动人口基数大等困难,实施疫情防控“四包一”,调动社区、物业、群众、志愿者投入抗疫工作,不留任何死角和盲区;徐庄镇党委采取联防联控、群防群治办法,像铁桶一般控制人员流动,做好疫情防控。同时,组织人事部分别对十二个疫情防控小组进行了了解,动态掌握情况,跟进做好服务保障工作。

战“疫”第一线 也有他们的身影

——看机关党员挺身而出的责任担当

这个春节,一场突如其来的疫情防控阻击战,在中华大地骤然打响。在这场没有硝烟的战场上,机关党员充分发挥党员先锋模范作用,挺身而出、主动担当、奋勇作为,让鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬。

当好疫情防控“示范员”

“新年好!请允许我为您测量一下体温。”这句特别的新年问候,在经开区住建局党员的口中重复了无数次,体温计发出的每一声“嘀”都代表着一份沉甸甸的责任。

“作为党员,我责无旁贷,我愿冲在第一线。”随着返程车辆及人员逐日增加,住建局党总支党员干部积极投身到疫情防控第一线,负责徐州东高速口入城人口查控。党员们的热情感染了住建局的其他同事,便自发组成了一支党员和群众共70人的队伍,全程做好“逢车必检、逢人必检”联防联控工作。

“身为一名党员,在人民最需要我的时候,我一定会努力做好防疫执勤工作。”这是经开区综合执法局党支部

所有党员的庄严承诺。综合执法局党支部利用城市管理职能优势,迅速组织动员沿街商户,利用108个条形屏、6个LED电子大屏持续播放疫情防控常识,综合执法人员坚持徒步执法,增加日常巡查频次,劝导辖区暂停经营性活动,提升广大群众疫情防控意识。

当好人民群众“安全员”

疫情面前,经开区应急管理局党支部挺起脊梁,带头奉献,积极投身防控疫情第一线。

“请党员同志自愿报名参加此次疫情防控工作,要发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用。此时不冲锋,何时再冲锋?”在疫情防控动员会上,经开区应急管理局党支部书记、局长牛广东如是说。支部党员们听到号召后积极报名,主动加入防疫斗争队伍,采取人员包挂责任制的形式确保经开区128家规模以上企业包挂到人,严密排查经开区企业的疫情防控情况和停产复工情况,对疫情防控重点物资企业进行重点帮扶。

经开区应急管理局支部班子成员还带队对辖区内重点行业领域企业的安全生产工作和疫情防控工作开展现场实地督查和安全指导,坚决防止特殊时段特定企业发生安全事故,毫不放松地抓好各项安全措施落实,为坚决打赢疫情防控阻击战创造良好安全环境。

当好为民办事“服务员”

2月3日上午10时,因新型冠状病毒感染的肺炎疫情严重,原被告双方无法到现场开庭,经开区法院民庭法官张基奎关键时刻展现党员担当,利用互联网平台审理节后首件案件,全面保障当事人各项诉讼权利。

春节后上班首日,徐州综保区党支部联合发展办、徐联发公司共同开展疫情防控工作,由支部党员组成进出区检查组,每天早上上分别在主卡口、服务中心门前开展进出人员查验、检测。综保区支部还要求综保区内企业和施工单位延迟开工,在室外重点区域、服务大厅大屏等处开展疫情防控宣传,切实提高防范意识。